

@有雇工的个体工商户
社保通知来了

雇主缴费比例为16% 雇工缴费比例为8%

缴费比例

按规定,有雇工的个体工商户应从2020年1月1日起,按企业职工基本养老保险相关规定参保缴费,雇主缴费比例为16%,雇工缴费比例为8%。

补缴差额

有雇工的个体工商户需补缴2020年1月、2021年1—5月单位缴费部分差额,请有雇工的个体工商户及时到税务征收部门缴纳差额,同时向税务部门提供缴费银行信息。

退费

有雇工的个体工商户补齐2020年1月、2021年1—5月缴费差额部分,可享受2020年免征养老保险政策。上述补收费用到账后,方能办理2020年免征退费,退费全程无需申请,自动处理。

想在2022年2月22日结婚的新人看过来——

多爱之日 婚姻登记最好先预约



生活报讯(记者于海霞)每年的七夕节、5月20日等特殊日子,都会迎来新婚夫妇领证热潮。今年,又多了一个与“爱”有关的好日子——2月22日。2月16日,记者从哈市民政局婚姻部门了解到,当天肯定会迎来一个婚姻登记的小高峰,想当天领证的新人最好提前预约。

据了解,2022年2月22日,农历正月廿二,正好还是星期二,由于数字“2”谐音“爱”,还有着“成双成对”的寓意。

零跑路 不见面 哈市工伤鉴定从申报到结论推送 全程实现网上办



生活报讯(记者吕晓艳)“请面对镜头抬起你的左手,向后转动一下……”近日,哈尔滨市社保中心工作人员为15名工伤被鉴定人进行了首次劳动能力远程视频鉴定,这种创新模式打破空间限制,实现了鉴定从申报到结论推送全程网上“零跑路、不见面”服务,已在全国劳动能力鉴定领域走在了前列。

据悉,此项工作充分运用了政务服务数据共享平台,将行政工伤认定与劳动能力鉴定经办部门的数据交互,提高了经办服务的准确性,减少了《工伤认定决定书》等要件的提交环节。工作秉持科技赋能的理念,将“人脸识别”技术利用在申报鉴定和远程鉴定阶段,全程确保了被鉴定人身份的准确和真实。

此外,PDF版《工伤鉴定结论书》应用了电子签章技术,使鉴定结果可在全国通用有效。

哈尔滨市社保中心作为省人社厅

劳动能力视频网上鉴定试点单位,针对身在中高风险疫区、伤残无法行走等现场鉴定困难的群体,在全省率先提供数字化鉴定服务。

疾控提醒! 这些活动轨迹 市民有交集 速报备

生活报讯(记者张立)15日,广东省深圳市在重点人员例行核酸检测中,发现1例新冠肺炎确诊病例,该病例系罗湖区东门街道明华楼商场工作人员,居住在罗湖区清水河街道吓围新村。2月15日,广东省广州市发现2例确诊新冠肺炎病例(轻型),此2人系外地来穗人员,行程一致,均为2月14日上午从外市到广州市南沙区。其在广东省活动的活动轨迹及到过的重点场所如下:

轨迹

病例1:女,21岁。2月14日上午从外市到南沙,14日晚9时许乘自驾车到广州市中西医结合医院核酸采样,然后入住花都区希尔顿欢朋酒店,15日8时30分核酸检测报告初筛阳性,经市、区疾控中心重新采样复核结果均为阳性。

病例2:女,23岁。2月14日上午同病例1从外市到南沙,之后两人在穗行程一致。在排查病例1的密接过程中发现为阳性,为病例1来穗同行人员。

重点场所:

天河区7个:珠江新城木莲庄酒店、工商银行誉峰支行、LV路易威登太古汇店、Dior太古江女装店、华成路岚山日料店、天河路525号猫屎咖啡、中国电信广州天河分公司;

花都区3个:希尔顿欢朋酒店、广州市中西医结合医院复工复产核酸采样门诊、清真新疆伊斯坦美食城(花都店);

南沙区3个:丽枫酒店及一楼外部的711便利店、百年联选便利店;

番禺区1个:长隆欢乐世界。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒:请2022年2月1日以来到过广东省深圳市,2月14日以来到过广东省广州市以及有其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

声明·作废

刊登 13796106320

● 陈维军,鞠术芹遗失哈尔滨滨利房屋开发有限公司兰西分公司开具的购买中秀花园小区A2栋1单元101收据,收据号:002524,金额12.7万元整,声明作废。

● 哈尔滨秀秀生物科技有限公司遗失税务uk,编号:91230109ma17000000,声明作废。

● 许晓智不慎遗失职业资格证书,证号:1509040000200015,声明作废。

● 哈尔滨广林实业发展有限公司不慎将银行预留财务章印鉴丢失,账户号码:65050078801700000005,开户银行:上海浦东发展银行哈尔滨支行,特此声明作废。

● 哈尔滨兴岳工程机械设备租赁有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码:91230110MA1AXGJ1H,声明作废。

● 潘永良,身份证号:23012219680201103X,不慎将黑龙江省哈尔滨市阿城区玉泉镇老营村八组的农村土地经营权证丢失,证号:1001091100208062,特此声明作废。

● 盛旭(身份证号:230103197402043214),不慎将坐落于哈尔滨市利民开发区萧红大街西,中山路北侧浦江国际A9栋3单元103室房产证丢失,证号:0000381,声明作废。

● 李晓辉,不慎将坐落于哈尔滨市香坊区香福路46-1号星耀新城8号楼1单元10层1号的购房票据丢失,票据号:0133216,金额:474066元,现特此声明作废。

百业信息

刊登 13796106320

名片、彩页、印刷 免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册,各种纸质印刷品,价格优惠。

联系电话 0451-82425822

金福来全屋定制 家装装修一体化

承接家庭装修、办公场所装修、家装、工装整体家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务→设计→加工→安装。

橱柜门、衣柜门定做加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等),免漆板材加工定做柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 8461180
电话 15004697804
广告咨询电话:0451-82425822
http://epaper.hljnews.cn/

“坚强男”心梗后开车 辗转多家医院看病 差点丢了命

生活报讯(记者周琳)正月十五元宵佳节,哈市一名男子突然胸部持续疼痛,这期间,男子竟然自行开车前往多家医院就诊,这一“坚强”的操作着实吓坏了医生,让人后怕。经过哈市第二医院心血管内三科的及时救治,目前男子已经恢复良好。

据哈尔滨市第二医院心血管内三科

主任张国春介绍,15日17时许,宋先生(化姓)的胸部一直疼痛,于是他前往家附近的医院,经过检查后被告知得了急性心梗。后来,宋先生忍着疼痛又来到另一家医院,同样被医生告知病情很严重,需要马上治疗。这时,由于男子的家人曾在哈市第二医院进行过相关治疗,已经恢复良好。

宋先生便又想前往哈市第二医院进行治疗,于是与哈市第二医院的医生取得联系。

“当时我让患者叫120转过来,但是患者坚决说状态很好,自行开车到我们医院。”据张国春主任介绍,当日21时许,宋先生来到哈市第二医院,经过相关检查,他发现宋先生的血管发生非常严重的闭塞,大量的心肌发生坏死,立即对

其进行血栓冲洗,开通血管,用药物球囊把狭窄问题解决。“因为耽误了4个小时,当时男子的病情很严重,若再延误下去,后果不堪设想。”张国春主任表示。

张国春主任提醒大家,一旦发生急性胸痛,必须选择120进行转运,一定要去有救治能力、有胸痛中心的专业医院,最好是就近治疗。



48岁女子体检发现肾长肿瘤 入院检查发现另一个肾也长了

生活报讯(徐旭 记者周琳)近日,哈尔滨医科大学附属第一医院泌尿外科二病主任王春阳教授团队在达芬奇机器人辅助下,成功实施微创条件下“零缺血”双肾肿瘤切除术,最大限度地保留肾脏功能和完整切除双肾肿瘤。

今年48岁的齐女士因体检发现左肾长了一个4厘米大小的肿瘤。住院后,为进一步明确诊断,完善肾脏增强CT,结果意外发现右肾也存在一个大小约1厘米的肿瘤,王女士得知后进行全身检查,结果未见转移。王春阳教授告诉患者家属目前女子双肾肿瘤还没有转移,尽快手术是最好的治疗方案。

为完整切除双侧肾脏,并且最大限度保留肾脏功能,同时实现微创效果,在患者及家属积极要求下,王春阳教授团队决定为患者行机器人辅助腹腔镜下

双肾肿瘤切除术。王春阳主任介绍,双肾肿瘤一期同时切除手术难度较大,但同时机器人辅助腹腔镜手术系统对于双肾肿瘤一期切除有其独特的优势——切口仅仅只用增加一个即可完成双肾肿瘤的完整切除,并且可以最大限度地实现“零缺血”,即术中可不阻断肾脏血流而完整切除肿瘤,最大限度地保留了肾脏功能,为患者之后的生活质量提供了保证。

在麻醉科、手术室及泌尿外科二病房王春阳教授团队的通力协作下,依靠成熟的技术经验,手术得以顺利实施。双肾肿瘤都被完整切除,并且利用机器人人工地缝合了肾脏切口。

术中创伤小,术后患者快速康复,切口小,愈合极佳,极大地减轻了患者术后的疼痛,保证了微创的效果,也因为“零缺血”而最大限度地保留了肾脏功能。



元宵夜 老人散步走上高速迷路

民警驾车将其送回家

生活报讯(记者何兴丽)15日23时10分许,黑龙江省公安厅高管局哈牡大队勤务一中队接到帽儿山群众求助电话,称一老人在燃放鞭炮时将两根手指炸伤,伤情严重,需要赶到哈市医院进行治疗。因对市区路况不熟,向交警求助。

了解情况后,中队长吴浩立即部署警力准备进行护送;同时规划到达医院的快捷路线;协

调疫情防控卡点开辟绿色通道;通过媒体向社会发布避让救助车辆的通知。

17时许,运送伤者的车辆到达哈尔滨收费站,早已待命的警车开始前导护送。此时市区内正值交通高峰时段,民警驾车按照提前规划的路线避开车流密集区域急速前行,17时20分许赶到了哈尔滨市第五医院,民警协助家属将伤者送入了急诊区。

哥哥。通过了解,老人患有精神疾病,近期一直在服药。她一个人独居,每天都要和亲属联系,下午突然失联了,大家非常着急,都在四处寻找。16日凌晨1时20分许,民警驾车将其安全送到了她哥哥家里。

cp 3D 第 22037 期	536
p62 第 22037 期	721204+0
36 选 7 第 22016 期	01 07 10 18 24 30 34+25
22 选 5 第 22037 期	05 09 11 17 22
七乐彩 第 22016 期	04 07 08 12 18 24 29+06
超级大乐透 第 22016 期	01 07 17 26 32 +01 09
排列 3 第 22037 期	341
体彩 排列 5 第 22037 期	34163